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1)

a) Vantes do Zener = (24-14) x \/E = 32V
VRS = 32V -—-V; =20V

IMAXsEM cARGA = Vv, 12 0,833A
Vg 20
Re  — - = 240
SMIN Imaxsem carca  0-833

Rcarea = 05A " 240

Rcarca — 32 % 24

Vsem zener = 12V (pior caso, pois deveria ser > 12) = 32 X

=40Q
(Comercial) = 27 ou 33 ou 39 Q. Questdes subseqiientes considerardo 33().

RSMAX
RSMAX

_ Imax _ 0,5 oV
)

T fxC 120 x1000p

b) VRIPPLESEM ZENER

vA
VRIPPLECOM ZENER = VRIPPLESEM ZENER ¥ R_s = 4,2V x 33 = 0,127V

C) VRLED =12V (ZENER) - VLED =12 — 2,5 = 9,5V

I, gp (Serd dado em prova) = 20mA
Vagp 9,5V
R = = = 4750
M IRgp | 20mA

Rigp(Comercial) = 470Q

d) O diodo zener conduz reversamente quando a tensdo ultrapassa V;, dessa forma servindo como regulador de
tensao.

2)

a) Vsaiqa = 12V
Vantes do Regulador — (18—-10,7) x \/E = 24,5V

VMin Entrada no Regulador = 15,4V

Imax
VRipple MAX Fx C = Vantes do Regulador — VMin Entrada no Regulador = 9,1v

Ivax = 9,1 X fx C = 0,61A

1,5A
fxC

_ Imax _ _
D) VRipple yiax = e = 21V =

c— 1,5A
T fx9,1V

= 1373,62uF



Vin Fs Vout
& T, & &
Z PN g Rearga = 1.34
Gnid .
- Vzener = 12V
VAntes do Zener — 24,5V
Vrg = 24,5V —V; = 12,5V
Puyax 30
IMAXsEM caRGA = v, 1z 2,5A
S = = =
MIN IMAXSEM CARGA 2,5A
R =——=280
CARGA = Tcp
V. = 12V (pior caso, pois deveria ser > 12) = 24,5 X Rearaa = 24,5 X
sem zener p P ) RCARGA + RSMAX 4 8+ RSMAX

= 8,30
(Comercial) = 5,6 ou 6,8 ou 8,2Q (Embora 8,2 Q esteja muito proximo do maximo).

Rg MAX
Rg MAX

3)

a) Vg,i4a = 12V = Nao importa na questao

VPrimélrio _ NEspiras no primario 127 _

- - )
VSecundé\rio NEspiras no secundario 24

= 0,19

IPrimé\rio _ NEspiras no secundario 24

ISecundélrio NEspiras no primario 127

Iprimario Queima Fusivel 0,3

I - . o = = = 1,58A
Secundario Queima Fusivel NEspiras no secundario 0,19 ’

NEspiras no primario

b) Vyin = 1,25V (Caracteristica do chip)
R
Vaax = 1,25V X (1 + R—Z) +100p X R,
1
RMax = SK.Q

5K
VMmax = 1,25V X (1 + m) + 100p X 5K = 27,29 + 0,5 = 27,79V

€) Vsaiaa = 27,79V
Vantes do Regulador = (24-1,4) x V2 =32V
VMin Entrada no Regulador = 27,79 + 1,25 = 29,04V

Imax
VRipple MAX fx C = VAntes do Regulador — VMin Entrada no Regulador = 2,96V

Iyax = 2,96 X f X C = 0,36A




